智能手机与儿女

各位,要为儿女使用智能手机的事,在这个方面要求智慧。

第一,婴儿期,严禁接触:毁坏灵魂体、人际、生活的正常发育;

婴儿期严禁接触。现在孩子在肚子里面,或者要结婚的,我真的是祝福各位,现在跟所有 IP 专家学习,这个危害他们知道的最清楚,所以绝对要严禁婴儿接触。婴儿活在第三度空间里面,他的耳朵要发达,他的眼睛要发达,他的嗅觉要发达,他的触觉要发达,孩子们长起来的过程中,他们也知道各样的味道,他的味觉也要发达。很多孩子像大人一样的,一边看手机,一边吃什么东西,什么味道都不知道,所以,他们的整个的大脑是绝对不健康地成长。孩子们长大的过程里面,有时候哭,跟妈妈摔跤,跟妈妈吵架,被妈妈打屁股都需要的,但是现在孩子有一个手机,孩子们很喜欢那个的时候,忘记了听觉、忘记了触觉、忘记了视觉。他们起来运动的时候,从楼梯上掉下来有点受伤,这些都需要的,孩子们长大的时候像我们长大的时候一样,该要经历的都有经历,孩子们这样才能够正常地健康成长。

手机,婴儿期绝对是毁坏他们的灵魂体、他们的人际、他们的生活的正常发育的,绝对要禁止。

第二,14岁前,不准拥有;教导智能手机的害处,并要讨论;

14 岁之前是不准拥有手机,并教导智能手机的害处,跟他们讨论。不是命令他们顺从,乃是让他们明白这个的危害性,跟他们一起交通。

第三,送给儿女之前,必要定几个规则(禁止使用/限制使用/监督),也要教导善用法;

手机送给儿女之前必要定几个规则,通常他们 14 岁生日的时候,我们送给他们,他们已经等了几年了。所以,那个时候必定跟他们一起定出规则,不是你定的,也叫他们建议,然后一起定出来是很重要的。我们刚刚大纲中分享的我们成人的一些原则,必定禁止的要禁止,五样内容绝对要禁止。然后限制使用,通常你从学校一回来,你必定把手机放在家里一个篮子里面,父母也是、爷爷奶奶也是一起放下。读书、作功课、一起玩篮球,都该做的去做,然后吃饭的时候,一起吃饭,彼此交通,吃完饭之后,大家都一起谈论,有什么消息没有? 大概 30 分钟、一个小时。这样他们上去睡觉的时候,手机绝对是要放下来,这个一定拼命的要做的,因为大龙、巴比伦的文化、挪亚时代的文化、所多玛、蛾摩拉的文化,都在手机里面了。

第四,按目前我们儿女的不同情况,求智慧(祷告):不要强压,多鼓励称赞赐奖赏:

按目前我们儿女的不同情况,求智慧、祷告,不要勉强的没收,这是最不好的方法。现在他已经用了五年了,绝对不要这样做。各位如果有兴趣的话,有一个影片可以看一下,一个内科医生养育两个孩子,他每天因着这个智能手机跟孩子们争论,就是打仗,他把自己家里的情况拍照,然后拍了电影。

各位,无论与儿女怎样的争执,这个必定要做的,但是他的建议绝对不要强迫,孩子们正玩的时候你拿去他们的手机,他们甚至自杀的会有,他会真的拿枪、拿刀的。

今天我们听了这个信息后,我们家一来的情况是怎样?我们对孩子一来是怎么做的?各位需要祷告的。

不要强压,多鼓励、称赞,赐奖赏。如果他真的一天一个小时、两个小时跟整个家人一起合作的话,一个月给他一次奖赏,特别为他祝福的祷告,"感谢主,我的孩子在这个时代,智能手机的时代,人人被智能手机困住的这个时代,求主保守他的心怀意念。"这样的感恩祷告,多鼓励要祝福。

第五, 更要关注儿女的重生、亲近神、以马内利和平衡健康的生活《弗6:4, 申6:1-9》;父母的榜样是最重要的!

最后,更要关注儿女的重生,亲近神,以马内利和平衡健康的生活。

《以弗所书》第6章,儿女教育方面的,主的祝福的话,《申命记》6章1-9节,必定要做到的,父母的榜样是最重要的。

有一个孩子,周未一整天玩自己的手机,爸爸抢去了,责骂了她,那个女孩子就气昏倒了。爸爸是教会的长老,从来没有见过孩子的脸孔变成好像凶杀犯的一样,他看的很清楚完全是撒但的脸孔。这个孩子一下子起来,一个 14-15 岁的女孩子,指着她的爸爸说,"我一辈子在你身上没有看到耶稣,"啊!这句话,做爸爸的从来没有听过这样的话。她就起来责骂说,"你一生把我带到教会去,我从来没有在你身上看见过耶稣。"然后孩子很生气地回到自己的房间。

他站在客厅那里十分钟不能动,然后,他生命里面得到冲击。他坐下来在主的面前大哭了,哭了十分钟之后,他问主,"主啊,我怎么办?难道我养育她,是完全失败的吗?还是她一的冲动,她怎么能够说,这些年从来没有在我身上看见过耶稣?我是教会的一个长老。"他就在主的面前安静,一个小时在那里,主安慰、感动他,所以他起来敲女儿的门。女儿等了很久才开门,她知道是她的爸

爸,也必定会骂她的。

爸爸在她的面前跪下来,"女儿,爸爸不对了,我在你面前真的是一个很多假冒伪善的基督徒,我承认我生命里面没有办法能够活出基督,没有在你面前安静地读经祷告,请你饶恕我。你遇到有这样的父亲,真的是不好的,你饶恕我。"女儿也是马上跪下来,"爸爸,不是,其实你不是这样,很多时候我在你身上看到耶稣,你抢去我的手机,我一下子生气,就这样说了。"孩子也跪下来接受,爸爸说"但是我还有很多不完美的,女儿你跟我讲一句话,我饶恕了你。"女儿说,"我不敢!"爸爸说:"你说,我饶恕你!"

女儿说,"爸爸,我饶恕你!"爸爸抱着女儿哭了,在主的面前一起悔改祷告 之后,孩子们改变了。

他清楚地看到,孩子们的整个生命是父母的生命了。真的是《申命记》第 6 章 1-9 节是父母跟孩子们一起生活的,不是父母在自己房间,孩子们在自己房间,孩子们去自己的地方,父母去自己的地方。

无论坐下、起来、躺着,都是要跟孩子们一起看见和他们同在的上帝。

节选自 2018 年 5 月 13 日主日信息: 智能手机毁坏我们和我们儿女,怎么办? (家庭月信息-2)